



## **Следственное управление обращает внимание граждан на необходимость соблюдения правил эксплуатации газопотребляющего оборудования**



Следственным управлением СК России по Ивановской области проанализированы случаи отравления жителей региона угарным газом за период с 1 декабря 2017 – по 8 января 2018 года.

За указанный период зафиксирован 1 погибший и 11 пострадавших в результате отравления угарным газом, в том числе 7 несовершеннолетних. В большинстве случаев отравление угарным газом наступило в связи с нарушениями, допущенными самими потерпевшими при эксплуатации газопотребляющего оборудования: газовые колонки использовались при отсутствии притока воздуха в помещение, в результате чего происходил эффект обратной тяги и накапливался угарный газ.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

Следственное управление напоминает **о правилах эксплуатации газового оборудования:** в помещении, где работает газопотребляющее оборудование, должен быть обеспечен приток воздуха: нужно либо приоткрыть окно либо установить на пластиковые окна приточные клапаны, обеспечивающие вентиляцию помещения. Указанные меры позволят избежать трагедии.

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1197354>